Jegyzőkönyv
Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2016. május 24-én, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Hiányzik:

Porcsalmy Klára Rita képviselő 
Meghívottak: 
Dr. Tóth Tünde jegyző
Dr. Balaskó Aliz jegyzőkönyvvezető

Belecz Zsófia pénzügyi előadó

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovácsné Unger Márta képviselőt javasolja. Megkérdezi, kíván-e a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet, és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

12/2016. (V. 24.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a 2016. május 24-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. Német tanárok munkájának elismerése
2. Nyári nemzetiségi némettábor támogatása
3. Laptopok vásárlása
4. A Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítása

5. Egyéb ügyek
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Kovácsné Unger Márta képviselő
1.) Német tanárok munkájának elismerése

Horváth Tibor elmondja, hogy már a múltkori ülésen is szóba került, hogy szeretné az önkormányzat az iskolai évzárón megköszönni a német tanárok éves munkáját egy csokor virággal. Javasolja, hogy ezt egy határozatban erősítsék meg. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

13/2016. (V. 24.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat az iskolai évzárón egy csokor virággal kívánja megköszönni a német tanárok éves munkáját.
Ennek 10 000 Ft-os költségét a 2016. évi költségvetéséből biztosítja.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2016. június 
2.) Nyári nemzetiségi némettábor támogatása

Horváth Tibor javasolja, hogy az idei évben is támogassák az iskolai nemzetiségi némettábort, de csak a tanárok, mint kísérők költségeit vállalja a német önkormányzat a táborozó gyerekeké mellett. Ha esetleg marad így a támogatási összegből, azt fordítsák fagylaltvásárlásra. Megkérdezi képviselő-társát, hogy van-e hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

14/2016. (V. 24.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a 2016. évben is támogatja az általános iskolások nemzetiségi némettáborának megszervezését a táborozó gyerekek és a kísérő tanárok költségeinek vállalásával.

A tábor megszervezésének 150 ezer forintos költségét a 2016. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Horváth Tibor
Határidő: 2016. szeptember 1.

3.) Laptopok vásárlása

Horváth Tibor elmondja, hogy beszéltek már róla, hogy az adminisztrációs feladataik végrehajtásához, valamint a kapcsolattartás ilyen formájának elősegítésére szükségesnek mutatkozik a képviselők részére laptop vásárlása. A 3 darab laptop bruttó 500 ezer forintba kerülne. Megkérdezi képviselő-társát, hogy van-e hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

15/2016. (V. 24.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat úgy határozott, hogy a képviselők részére 3 darab laptopot kíván vásárolni.
Ennek bruttó 500 000 Ft-os költségét a 2016. évi költségvetéséből biztosítja. 

Felelős: Horváth Tibor

Határidő: 2016. szeptember 1.
4.) A Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítása
Lsd. 1. sz. melléklet
Horváth Tibor felkéri Belecz Zsófiát, hogy néhány szóban ismertesse a módosítás okát.

Belecz Zsófia elmondja, hogy miután ismertté váltak a pontos támogatási összegek, szükségessé vált a költségvetési főösszegek módosítása. Erről egy részletes anyagot kaptak a képviselők.

Horváth Tibor megkérdezi képviselő-társát, hogy a költségvetés módosításával kapcsolatban van-e kérdése, észrevétele.

Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetés módosítását a melléklet szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

16/2016. (V. 24.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítását a jelen határozat melléklete szerint elfogadja.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: folyamatos
5.) Egyéb ügyek

Horváth Tibor elmondja, hogy szeretne röviden tájékoztatni a közelmúltban történt eseményekről. 
A megyében működő 16 német önkormányzat közül 13 önkormányzat 1946-os kitelepítések emlékére rendezett megemlékezésén részt vettek és képviselték a Lébényi Német Önkormányzatot. 
Burgenlandból érkezett Lébénybe egy közel 50 fős csoport és az evangélikus lelkész úr felkérte a német önkormányzatot, hogy működjön közre a csoport fogadásában, körbevezetésében. Az irodát rendelkezésre bocsátották, majd Lébény bemutatása után a Lébényi Német Önkormányzatról tartott egy előadást. Nagyon jó hangulatban telt a találkozó és jó kapcsolatok kialakítására volt lehetőségük. Az evangélikus gyülekezettel egyébként is nagyon jó a kapcsolata az önkormányzatnak. Lelkész úrral beszéltek arról, hogy esetleg a németországi kirándulást is megszervezhetnék közösen, így a költségeket is meg tudnák osztani. Erre majd még visszatérnek. Úgy néz ki, hogy lesz majd erre vonatkozóan célzott támogatás kisebb összeggel.
Részt vettek az óvodások évzáróján. Nagyon jól esett nekik, hogy az intézményvezető külön kiemelte, hogy amióta létezik a Lébényi Német Önkormányzat, azóta mindig támogatja az óvodát és a gyerekeket.
Egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 13 óra 40 perckor bezárja. 
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